
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 
 

Аналоговая схемотехника, 5 семестр 

Код, направление 
подготовки 

11.03.02. Инфокоммуникационные технологии и 
системы связи 

Направленность 
(профиль) 

Корпоративные инфокоммуникационные системы и 
сети 

Форма обучения Очная 

Кафедра-
разработчик 

Радиоэлектроники и электроэнергетики 

Выпускающая 
кафедра 

Радиоэлектроники и электроэнергетики 

 
 

Проверяемая 
компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 
сложност

и 
вопроса 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

низкий 
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УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

низкий 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

низкий 



УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

низкий 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

S номограмма используется для Выберите один ответ: 

a. 

определения частоты по 

асимптотической ЛАЧХ 

b. 

определения частоты по 

асимптотической ЛФЧХ 

c. 

определения фазы по 

асимптотической ЛАЧХ 

d. 

определения фазы по 

асимптотической ЛФЧХ 

низкий 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

Нелинейная зависимость выходного сигнала от 

входного аппроксимирована с помощью ряда Фурье: 

 

средний 



 
 

Определите назначение коэффициентов разложения в 

ряд Фурье: 
УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

средний 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

Укажите название типовых звеньев, представленных 

ниже: 

 

 

средний 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

Укажите название типовых звеньев, для которых 

представлены асимптотические логарифмические 

амплитудно-частотные характеристики: 

 

 

средний 



УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

Укажите название оптимума качества настройки 

аналоговых электронных систем для передаточных 

функций вида: 

 

 

средний 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

средний 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 
В представленной схеме VD1 и VD2 - диоды одного 

типа с ТКНVD1 = ТКНVD2. Решение каких задач 

обеспечивает включение диода VD2? 

 

средний 



УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

 

 

 

 

средний 



 
УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

  

средний 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

Определите максимальное значение напряжения на выходе схемы 

 

Ответ: средний 



УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

Ответ: высокий 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

 

Ответ: высокий 



УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

Ответ: высокий 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

 

Ответ: высокий 

УК-1, ПК-1, ПК-2, 
ПК-3, ПК-4, ПК-5 

Um = 20 В - амплитуда сигнала на выходе вторичной 

обмотки трансформатора. Каким будет напряжение 

на выходе схемы Uвых относительно нулевого провода? 

Ответ: высокий 



 
Ответ приведите в вольтах с погрешностью ±10%. 

 


